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Da 50 anni leader nell’arredamento nautico.

Nel 2015 ITALVIPLA ha festeggiato i 50 anni di attività nel 
settore dell’arredamento nautico. 
Un traguardo importante, rafforzato dal forte impegno 
profuso che conferma la solidità dell’azienda ponendola 
come la protagonista leader per anzianità e prestigio. 

Forte della sua esperienza e della continua ricerca di nuovi 
design e innovazione tecnica, ITALVIPLA aggiorna ogni anno 
il proprio campionario, arricchendolo di nuove proposte e di 
prodotti sempre più performanti, in grado di soddisfare ogni tipo 
di clientela e con il supporto di personale qualificato.
  

Oggi circa il 70% dei tessuti spalmati presenti in collezione 
viene fatto produrre in outsource presso ditte altamente 
specializzate e certificate che garantiscono la qualità dei 
prodotti e seguono le specifiche tecniche di Italvipla con 
contratti in esclusiva.

Un punto di forza dell’azienda e’ la pronta disponibilità 
a magazzino dei prodotti a campionario,  oltre 150.000 
metri di fintepelli e tessuti tecnici in diverse qualità, finiture 
e colori,  inoltre,  per poter soddisfare esigenze speciali, 
Italvipla è in grado di fornire prodotti personalizzati in 
tempi rapidi e anche per piccoli quantitativi.

A completare la gamma tessile, viene proposta una
linea di accessori utili per le varie fasi di lavorazione 
dei tappezzieri.

Le vendite e il supporto tecnico sono affidate ad una 
consolidata rete di agenti e di rivenditori specializzati 
che coprono oltre il 70% del territorio nazionale mentre 
per l’export è presente un apposito ufficio con personale 
qualificato. 
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Since 50 years leader on nautical upholstery

In 2015 Italvipla had celebrate 50 years on the field nauti-
cal upholstery. An important goal, reinforced by strong and 
continuous efforts who confirmed, also in recent years, the 
competence and prestige of the company.

Thanks to its experience and continuous search for 
new design and technical innovation, Italvipla annually 
updates its collection, by enriching it with new ideas and 
products and by increasing performance, being able 
to satisfy every kind of customer that is supported by a 
qualified staff.
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BOTTONI LOXX®

gli originali “Made in Germany”

BOTTONI A PRESSIONE ACCIAIO
STAINLESS STEEL PRESS BUTTONS

OCCHIELLI
EYELETS

3

4

1

2

3

4

5

6

Cod.

079

079

079

104

418

Confezione

50 pz/pcs

50 pz/pcs

50 pz/pcs

50 pz/pcs

50 pz/pcs

1 pz/pc

Prodotto

TESTA ACCIAIO

TESTA CROMATA NICHEL

TESTA NERA

VITE LUNGA 16 mm

VITE CORTA 12 mm

BLISTER BOX
(5 pz 079 testa + 5 pz 418 vite + chiave)

7

8

9

10

11

12

13

003

007

233

102

102

994

495

50 pz/pcs

50 pz/pcs

50 pz/pcs

50 pz/pcs

50 pz/pcs

50 pz/pcs

1 pz/pc

TELA CONTRO TELA

VITE AUTOBLOCCANTE INOX (Dado venduto a parte a richiesta)

SUPPORTO PER BINARI

PIASTRINA CROMATA

PIASTRINA NERA

PIASTRINA TONDA INOX

CHIAVE UNIVERSALE

1

2

3

4

5

6

Cod.

2 A

2 B

2 C

2 D

3937

Confezione

500 pz/pcs

500 pz/pcs

500 pz/pcs

500 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

Prodotto

TESTA ACCIAIO 17 mm

MOLLA ACCIAIO

GODRONATO ACCIAIO

OLGO ACCIAIO

TESTA NYLON SU INOX (bianco, beige, sabbia, blu, nero, grigio)

GODRONATO CON VITE OTT-INOX 12 mm o 16 mm

- BOTTONI A PRESSIONE DISPONIBILI ANCHE OTTONE/NIKEL

1

2

Cod. Confezione

1000 pz/pcs
1000 pz/pcs
1000 pz/pcs

500 pz/pcs

1000 pz/pcs
1000 pz/pcs

500 pz/pcs
500 pz/pcs

Prodotto

OCCHIELLI VELA OTTONE NICHEL
VL40 Ø int.   9 mm
VL50 Ø int. 12 mm
VL60 Ø int. 15 mm
VL70 Ø int. 16 mm

OCCHIELLI VELA ACCIAIO INOX 316
VL40 Ø int.   9 mm
VL50 Ø int. 12 mm
VL60 Ø int. 15 mm
VL70 Ø int. 16 mm

7 8 9

10 11 12

13

1 2 3 4

5 6

1 2 3

4 5 6

1

TENAX diventa

®

1-2

ACCESSORI ACCESSORIES
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TORNIQUET ITALIA
TORNIQUET ITALIA

TORNIQUET TRW U.S.A.
TORNIQUET TRW U.S.A.

DOT U.S.A.
DOT U.S.A.

5

6

7

8

1

2

Cod.

034

014

Confezione

100 pz/pcs

100 pz/pcs

Prodotto

TORNIQUET FARFALLA (OTTONE NICHEL)

TORNIQUET OCCHIELLO E ASOLA (OTTONE NICHEL)

1

2

3

Cod.

78323

78322

78404

Confezione

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

Prodotto

TORNIQUET TRW COLLO ALTO

TORNIQUET TLW COLLO BASSO

TORNIQUET TRW OVALE E SOTTOVALE

1

2

3

Cod.

16205

16349

16360

Confezione

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

Prodotto

DOT SAFETY FEMMINA E OVALE (16506)

DOT SAFETY PERNO PER TELA E SOTTOPERNO (16501)

DOT SAFETY PERNO CORTO INOX

1

2

1 2

3

1

2

BOTTONI “SNAD” YKK
YKK “SNAD” BUTTONS

1

2

3

Cod. Confezione

20 pz/pcs

20 pz/pcs

20 pz/pcs

Prodotto

Bottone SNAD parte “STUD” (maschio - male) 

Bottone SNAD parte “SOCKET” (femmina - female)                      
Nuovi  Bottoni in resina bianca con fondo in biadesivo 
ultraforte 3M. Si applicano senza bisogno di forare con viti.
Si accoppiano con i bottoni a pressione in ottone o in acciaio. 
Diametro esterno del bottone Snad 4 cm    
Spessore nel punto più alto: “stud“ 6,5 mm - “socket“ 5,3 mm

Bottone SNAD morbido parte “STUD”    
(bianco, nero, grigio)                  

3

®

3

1 2

40 mm

ACCESSORI ACCESSORIES
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PUNZONI PER BOTTONI AUTOMATICI
PUNCHES FOR PRESS BUTTONS

PUNZONI PER TORNIQUET
PUNCHES FOR TORNIQUET

PUNZONI PER DOT E TRW
PUNCHES FOR DOT AND TRW

PUNZONI PER OCCHIELLI VL
PUNCHES FOR EYELETS VL

9

10

11

12

1

2

Cod. Confezione

1 pz/pc

1 pz/pc

Prodotto

PUNZONI PER BOTTONI AUTOMATICI 
(4 parti) ø 17 mm ACCIAIO

(For stainless steel buttons)

PUNZONE PER BOTTONE TESTA NYLON SU INOX

(For nylon caps - photo nr. 3.5)

1

Cod. Confezione

1 pz/pc

Prodotto

PUNZONI PER TORNIQUET (2 parti)

1

2

3

Cod.

450

9951

Confezione

1 pz/pc

1 pz/pc

1 pz/pc

Prodotto

PUNZONE 4 LAME PER TRW

PUNZONE 4 LAME PER DOT 9951

PUNZONE A COLPO PER PERNO CON OCCHIOLO

1

2

3

4

Cod. Confezione

1 pz/pc

1 pz/pc

1 pz/pc

1 pz/pc

Prodotto

PUNZONI PER VL40/50/60/70 (2 parti)

FUSTELLA A PUNZONE PER VL40/50/60/70

FUSTELLA A MARTELLO PER VL40/50/60/70

PERFORATORE A SFERA PER VL 40/50/60/70

1

1

1

2

3

2

1

SOTTO SOPRA

2

3

4

ACCESSORI ACCESSORIES
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CLIPS PER PARABREZZA
CLIPS FOR WINDSHIELD

PINZA MANUALE
HAND PRESSES

TORCHIETTO BRACCIO LUNGO
PRESS WITH LONG ARM

PRESSETTA PROFESSIONALE
PROFESSIONAL PRESS

13

14

15

16

1

2

3

Cod.

3937

Confezione

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

Prodotto

CLIP BOT. AUT. OTTONE NICHEL 19 mm

CLIP PERNO DOT OTTONE NICHEL 19 mm

GODRONATO CON VITE OTT/INOX 12/16 mm

1

2

Cod. Confezione

1 pz/pc

1 pz/pc

Prodotto

PINZA MANUALE ACCIAIO

PINZA MANUALE VERDE

1

Cod. Confezione

1 pz/pc

Prodotto

TORCHIETTO BRACCIO LUNGO - 125 mm

1

Cod. Confezione

1 pz/pc

Prodotto

PRESSETTA PROFESSIONALE

1 2

3

1

2

ACCESSORI ACCESSORIES

125 mm
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RINFORZI E ASOLE
REINFORCEMENTS AND SLOTS

ASOLE E FUNGHETTI
SLOTS AND INSERTS

ANELLI E VENTOSE DI SILICONE
RINGS AND SUCKERS

SISTEMI DI FISSAGGIO PER TELI
FIXING SYSTEMS FOR BOAT COVERS

17

18

19

20

1

2

3

4

Cod. Confezione

100 pz/pcs

50 pz/pcs

30 pz/pcs

a metro/meter

Prodotto

OCCHIELLATO IN PVC ANTI U.V.

RINFORZO IN PVC CON FIBBIA E PASSANTE

RINFORZO A BOTTONE CON ELASTICO (bianco/nero)

NASTRO PVC PER RINFORZI 
altezza 10 cm - sp. 1,5 mm

1

2

3

4

5

6

Cod.

567/B

567/A 

567/C 

579 

596

Confezione

30 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

Prodotto

LINGUETTA 3 FORI PVC TELATO

FUNGHETTO TESTA TONDA (per 579)

FUNGHETTO TESTA OVALE 11 mm (per 596 o 579)

FUNGHETTO A GOCCIA

ASOLA A 1 FORO (PER CUCIRE) 

ASOLA A 3 FORI COMPLETA DI RIVETTO OTTONE NICHEL

1

2

Cod. Confezione

20 pz/pcs

10 pz/pcs

Prodotto

ANELLI AL SILICONE 40 mm

VENTOSE 9 cm CON ELASTICO

1

2

3

4

5

Cod.

592/A

601

592/B

Confezione

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

Prodotto

GANCIO PER FISSAGGIO CIME PER CORDA ELASTICA

GANCIO PER FISSAGGIO CIME CHIUSO (bianco/nero)

PONTICELLO (per aggancio 592/a)

PASSANTE PER NASTRO

PER FISSAGGIO CON NASTRO (venduto con 592/A)

1

3 4

1

2

3

4 5 6

1

2

1 2

5 4

3

25 mm25 mm

2

20 mm

10 cm

ACCESSORI ACCESSORIES
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SOTTOVITI E COPRIVITI
UNDER-SCREWS AND COVER FOR SCREWS

MOSCHETTONi
SNAP HOOKS

FIBBIE BLOCCANASTRO
BLOCKING BUCKLES

FIBBIE PASSANASTRO
SLIDE BUCKLES

21

22

23

24

1

2

Cod. Confezione

100 pz/pcs

100 pz/pcs

Prodotto

COPRIVITI COLORATI CON SOTTOVITE ø 16 mm 

COPRIVITI COLORATI CON SOTTOVITE ø 12 mm

Colori disponibili coprivite: bianco - nero

1

2

Cod. Confezione

10 pz/pcs

10 pz/pcs

Prodotto

MOSCHETTONE FORTE CON FIBBIA BLOCCANASTRO
DA 25 mm in ACCIAIO INOX

MOSCHETTONE FORTE IN INOX CON PASSANTE 
PER NASTRO DA 25 mm

1

2

3

4

Cod.

FA

BNA20

AS

SC

Confezione

50 pz/pcs

30 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

Prodotto

FIBBIA BLOCCANASTRO A SPORTELLO 25-30 mm 
(bianco, nero)

FIBBIA BLOCCANASTRO A SPORTELLO IN NYLON 
CON ALETTE FORATE 20 mm PER CINGHIA

FIBBIA PASSANTE A 3 LUCI IN NYLON 
25-30-40 mm (bianco, nero)

FIBBIA PASSANTE A 2 LUCI IN NYLON 25-30 mm
(bianco, nero)

1

2

Cod. Confezione

10 pz/pcs

10 pz/pcs

Prodotto

FIBBIA PASSANASTRO INOX 
CON AUTOBLOCCANTE NYLON 25-40 mm

FIBBIA PASSANASTRO INOX 
CON AUTOBLOCCANTE ACCIAIO 25-40 mm

1 2

3 4

1 2

3
4

5

1 2

1

2

ACCESSORI ACCESSORIES
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FIBBIE AD INCASTRO
INTERLOCKING BUCKLES

ASTA E SUPPORTO PER COPRIBARCA
POLE AND SUPPORT FOR BOAT COVERS

PRESA D’ARIA - AERATORI
AERATORS

GANCI FERMASCHIENALE
LOCKING HOOKS

25

26

27

28

1

Cod.

SSL

Confezione

50 pz/pcs

Prodotto

FIBBIA AD INCASTRO AD ALTA TENUTA
Misure disponibili: 25/30/40 mm
Colore: nero

1

2

Cod.

655/B

590/B

Confezione

1 pz/pc

1 pz/pc

Prodotto

ASTA REGOLABILE IN ALLUMINIO diametro 25 mm

Standard (Lunghezza da 85 cm a 150 cm) 

A richiesta (Lunghezza da 105 cm a 200 cm)

SUPPORTO NYLON - COL. BIANCO

APPOGGIO PER TELONI (DA CUCIRE)

1

2

Cod.

603

Confezione

10 pz/pcs

100 pz/pcs

Prodotto

PRESA D’ARIA

AERATORE PER CUSCINI 
Plastica - Bianco (Ø int. 15 mm /  Ø est. 27 mm)

1

Cod. Confezione

10 pz/pcs

Prodotto

GANCI FERMASCHIENALE

1

2

1

2

6 cm

6 cm

6,5 cm
2 cm

ACCESSORI ACCESSORIES
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BINARIO ALLUMINIO
ALLUMINIUM RAILS

BINARIO PVC
PVC RAILS

GUAINA PER BINARIO
INSERT FOR RAILS

CORDA IN POLIESTERE
POLYESTER ROPE

29

31

32

1

2

Cod. Confezione

1 pz/pc

1 pz/pc

Prodotto

BINARIO “U” CON ALETTA IN ALLUMINIO (3 mtl)

BINARIO “U” SENZA ALETTA IN ALLUMINIO (3 mtl)

Disponibili a richiesta anche laccati bianchi

1

2

Cod. Confezione

1 pz/pc

1 pz/pc

Prodotto

BINARIO “U” CON ALETTA IN PVC (4 mtl)

BINARIO “U” SENZA ALETTA IN PVC (4 mtl)

(Per cuscini prendisole)

Cod. Confezione

1 bob./roll

Prodotto

GUAINA CHE SI INSERISCE NEI BINARI 
IN ALLUMINIO O IN PVC
Rotoli da 50 mtl
Diametro 7,5 mm circa

1

Cod. Confezione

1 bob./roll

Prodotto

CORDE IN POLIESTERE 4/5/6/8/10 mm (100 mtl)

1 2

2 30

1

ACCESSORI ACCESSORIES
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PROFILI PLASTICA
PVC EDGES

PROFILI PVC
PVC EDGES

TRECCIA ELASTICA
ELASTIC ROPE

TAGLIATRICE A CALDO
HEAT CUTTER

33

34

35

36

1

2

3

4

Cod. Confezione

1 bob./roll

1 bob./roll

1 bob./roll

1 bob./roll

Prodotto

PROFILO TONDINO IN PVC MORBIDO ø 3 mm circa
DA RIVESTIRE (Bobine da 400 mtl ±)

PROFILO IN PVC MORBIDO CON ALETTA PRONTI 
DA CUCIRE - COLORI  VARI (Bobine da 125 mtl ±)

PROFILO COPRIPUNTI IN PVC MORBIDO
per nascondere i punti metallici - colore avorio/avorio

PROFILO MEZZALUNA IN PVC SEMI-RIGIDO PER RIVA

(Bobine da 25 mt)

1

2

3

4

5

6

Cod.

1246

3710

1245

2252

2331

1458

Confezione

1 bob./roll

1 bob./roll

1 bob./roll

1 bob./roll

1 bob./roll

1 bob./roll

Prodotto

PROFILO PVC 1246

PROFILO PVC 3710 

PROFILO PVC 1245

PROFILO PVC 2252 PER PEDANE

PROFILO PVC 2331 PER CAPPOTTINE

PROFILO PVC 1458

1

Cod. Confezione

1 bob./roll

Prodotto

TRECCIA ELASTICA 4/5/6/8 mm (Bobina 100 mtl)

1

2

Cod. Confezione

1 pz/pc

1 pz/pc

Prodotto

TAGLIATRICE A CALDO ELETTRICA PER CIME E NASTRI

RICAMBIO LAMA PER TAGLIATRICE A CALDO

(For ropes and tapes)

1
2

3

4

1 2 3 4 5 6

1

2

Guarnizioni e profili in PVC morbido di alta qualità utilizzabili per barche d’epoca “Riva”
For “Riva” vintage wooden boats

ACCESSORI ACCESSORIES
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CINGHIA POLIESTERE
POLYESTER TAPE

NASTRO PER BORDARE
EDGING TAPE

37

38

39

40

1

2

Cod. Confezione

1 bob./roll

1 bob./roll

Prodotto

NASTRO POLIESTERE 20/25/30/40 mm
(bianco - nero)

NASTRO POLIESTERE SPIGATO BIANCO 30 mm
Bobine da 100 mtl

1

2

3

Cod. Confezione

1 bob./roll

1 bob./roll

Prodotto

NASTRO PER BORDARE 
IN TESSUTO ACRILICO ADATTO PER CAPOTTINE
(Larghezza 30 mm - Bobine da 100 mtl)        
Colori: bianco - sabbia - beige - bluette - blu navy - grigio - nero

NASTRO PER BORDARE ECO
IN TESSUTO POLIESTERE ADATTO PER CAPOTTINE
(Larghezza 25 mm - Bobine da 100 mtl)        
Colori disponibili: bianco - sabbia - grigio - blu navy - nero

NASTRO PER BORDARE AGORA NAUTIC IN TESSUTO ACRILICO
(LARGHEZZA 25 MM - BOBINE DA 150 MT)
Colori disponibili: richiedere disponibilità all’ordine

VELCRO - DISCHETTI - DUAL LOCK
HOOK - LOOP

1

2

3

Cod. Confezione

1 bob./roll

1 bob./roll

100 pz/pcs

100 pz/pcs

Prodotto

VELCRO A NASTRO, ASOLA E/O UNCINO 20-30-50 mm
(25 mtl) Disponibile: bianco - nero - beige

VELCRO A NASTRO YKK, ASOLA E/O UNCINO

20-30-50 mm (25 mtl)        Disponibile: Bianco/Nero

DISCHETTI RIGIDI IN VELCRO 
(Ø 45 mm) Asola e/o Uncino

(Ø 25 mm) Asola e/o Uncino

NASTRO PVC PER BORDARE
PVC EDGING TAPE

1

Cod. Confezione

1 bob./roll

Prodotto

NASTRO PVC PER BORDARE 30 mm
Colori: bianco - grigio
Bobine da 50 mt

1 2

PROFILO PVC 1246

PROFILO PVC 3710 

PROFILO PVC 1245

PROFILO PVC 2252 PER PEDANE

PROFILO PVC 2331 PER CAPPOTTINE

PROFILO PVC 1458

1

2

3

ACCESSORI ACCESSORIES



14 15

BINARIO SCORRITENDA
SLIDING RAIL FOR CURTAINS

ACCESSORI PER BINARI SCORRITENDA
ACCESSORIES FOR SLIDING RAIL

FILO PER CUCIRE
SEWING THREAD

NASTRO BIADESIVO PER CUCITURE
BIADHESIVE TAPE

41

42

43

1

Cod.

1012

Confezione

1 pz/pc

Prodotto

BINARIO SCORRITENDA ALLUMINIO (Barre da 3 mtl)
Colore: alluminio - bianco

1

2

3

4

Cod. Confezione

500 pz/pcs

500 pz/pcs

200 pz/pcs

100 pz/pcs

Prodotto

OCCHIOLI SCORREVOLI

GANCETTI A PROBOSCIDE

SUPPORTO PER ART. 1012

FERMI (Occhioli autobloccanti) PER ART. 1012

1

Cod. Confezione

1 bob./roll

Prodotto

- FILO KOBAN 21% CO 79% PE (MIS. 36 - 25 - 12)
  Misura 36 - 2.500 mt
  Misura 25 - 2.500 mt
  Misura 12 - 1.000 mt
  Colori: bianco - blu - beige - nero - grigio
  PRODOTTO:

- FILO DABOND (Mis. 20 e 25)
  Colori: Naturale - Beige - Blu - Nero

1

2

Cod. Confezione

1 pz/pc

1 pz/pc

Prodotto

NASTRO BIADESIVO PER CUCITURE ALTA TENUTA 
(Larghezza 9mm - 12 mm - Rotoli da 50 mtl)

NASTRO BIADESIVO ECONOMICO PER CUCITURE “PE-HR” 
(Larghezza 9 mm - 12 mm - Rotoli da 50 mtl)

1

1

2

1 2

3 4

44

ACCESSORI ACCESSORIES



14 15

PUNTI INOX
STEEL STAPLES

PISTOLA PER PUNTI MANUALE
HAND TOOL FOR STAPLES

PISTOLA PER PUNTI ELETTRICA
ELECTRTIC TOOL FOR STAPLES

PISTOLA PER PUNTI AD ARIA
AIR TOOL FOR STAPLES

45

46

47

48

1

Cod. Confezione

10.000 pz/pcs

Prodotto

PUNTI ACCIAIO INOX 
80/4 - 80/6 - 80/8 - 80/10 - 80/12 - 80/14

Forniti in scatole

1

Cod. Confezione

1 pz/pc

Prodotto

PISTOLA MANUALE PER PUNTI SERIE 80

1

Cod. Confezione

1 pz/pc

Prodotto

PISTOLA ELETTRICA PER PUNTI SERIE 80

1

Cod. Confezione

1 pz/pc

Prodotto

PISTOLA AD ARIA COMPRESSA PER PUNTI SERIE 80

ACCESSORI ACCESSORIES



16 17

CERNIERA SPIRALE S/6 E S/10
SPIRAL ZIPPERS S/6 AND S/10

CERNIERA SPIRALE S/10 DIVISIBILE
OPEN-END SPIRAL ZIPPERS S/10

CERNIERA SPIRALE S/8 YKK
SPIRAL ZIPPERS S/8 YKK

CERNIERA PRESSOFUSA T/8 - T5 YKK YKK
DIE-CAST PLASTIC ZIPPERS YKK T/8 - T5

50

51

52

1

2

1

2

Cod. Confezione

1 bob./roll

100 pz/pcs

1 bob./roll

100 pz/pcs

Prodotto

CERNIERA SPIRALE “S6” 6 mm (1 bob./roll 200 mtl)
Colori: bianco - beige - blu navy

CURSORE PER CERNIERA SPIRALE “S6” METALLO
Colori: bianco - beige - blu navy

CERNIERA SPIRALE “S10” 10 mm (1 bob./roll 100 mtl)
Colori: bianco

CURSORE PER CERNIERA SPIRALE “S10”
Colori: bianco - nero
(Disponibile con aletta singola o doppia)

1

2

1

2

Cod.

Cod.

Confezione

Confezione

1 pz/pc

100 pz/pcs

1 bob/roll.

50 pz/pcs

Prodotto

Prodotto

CERNIERA SPIRALE “S10” 10 mm. divisibile
Cm 150-200-250
Colore: bianco - nero

CURSORE PER CERNIERA SPIRALE “S10”
Colore: bianco - nero 
(Disponibile con aletta singola o doppia)

CERNIERA SPIRALE “S8” 8 mm 
Colori: Bianco - Nero
Mtl: 100

CURSORE PER CERNIERA SPIRALE “S8”
Colore: bianco - nero 

1

2

3

4

Cod. Confezione

1 pz/pc

50 pz/pcs

100 pz/pcs

Prodotto

CERNIERA PRESSOFUSA T/8 DIVISIBILE 8 mm
Cm 100-150-200-250-300-350-400-450
con cursore colore metallo reversibile autobloccante
Colori: bianco - blu navy - nero
Disponibili anche in bobine da 100 mtl

CURSORE REVERSIBILE AUTOBLOCCANTE

FERMO CATENA YKK T/8 METALLO

CERNIERA PRESSOFUSA T/5 CONTINUA
(Bobine da 100 mtl)
Colori: bianco
Cursore plastica in tinta

2

2

1

1

1

23

1

2

49

ACCESSORI ACCESSORIES



16 17

SPRAY PROTETTIVI E DETERGENTI
PROTECTIVES AND DETERGENTS

SPRAY PULITORE E NUTRIENTE 
CLEANER AND NUTRIENT

DETERGENTE
CLEANER

54

55

56

1

2

Cod. Confezione

1 pz/pc

1 pz/pc

Prodotto

MARLY MAFRA NUTRIENTE SKAI - PROTETTIVO

Dispenser da 500 ml

MACKY MAFRA PULITORE SKAI - RIGENERANTE

Dispenser da 750 ml

1

2

Cod. Confezione

1 pz/pc

1 pz/pc

Prodotto

PULITORE SKAI - Detergente rigenerante per cuscinerie
dispenser spray da 750 ml

NUTRIENTE SKAI - Protettivo impermeabilizzante per cuscinerie
dispenser spray da 500 ml

1

Cod. Confezione

1 pz/pc

Prodotto

DETERGENTE SCHIUMOSO “FLASH”
Schiuma spray ottima per pulire tappezzerie, tessuti, 
moquette e varie superfici.

1 2

1

1 2

ACCESSORI ACCESSORIES

CERNIERA PRESSOFUSA T/10 YKKYKK
DIE-CAST PLASTIC ZIPPERS YKK T/10

1

2

3

4

Cod. Confezione

1 pz/pc

1 bob./roll

50 pz/pcs

100 pz/pcs

Prodotto

CERNIERA PRESSOFUSA T/10 DIVISIBILE 10 mm
Cm 100-150-200-250-300-350-400
con cursore in tinta (plastica) doppia aletta

CERNIERA PRESSOFUSA T/10 (Bobine da 100 mtl)

CURSORE IN PLASTICA DOPPIA ALETTA

FERMO CATENA YKK T/10 PLASTICA

Colori: bianco - blu navy - nero

1

2

3

4

53
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Il sistema di montaggio Fastmount, vincitore di numerosi premi, ha rivoluzionato il montaggio dei soffitti e di altri 
pannelli in yachts e superyachts a vela e a motore. Specificatamente progettato per le esigenti richieste dell’industria 
nautica, questo sistema innovativo fornisce al soffitto una rifinitura qualitativamente superiore garantendo ogni volta 
un perfetto allineamento. I pannelli possono essere facilmente rimossi e riposizionati di volta in volta.

PRINCIPALI BENEFICI
- Installazionione autoallineante
- Allineamento pannelli sempre perfetto e costante ad ogni montaggio.
- Possibilità di smontaggio indipendente dei pannelli. 
  Nessuna sequenza da seguire.
- Risparmio di tempi e costi.
- Tollera espansioni e dilatazioni dei pannelli.

APPLICAZIONI TIPICHE
- Pannelli verniciati, finiti e rivestiti.
- Pannellature per soffitti e pareti.
- Pannelli per rivestimenti esterni.
- Sostituzione e riparazione dei sistemi di fissaggio già utilizzati.
- Installazione possibile su vari materiali e spessori.
- Applicazioni infinite, limitate solo dall’immaginazione e dal buonsenso.

Le clips Fastmount sono costruite con una precisione ottenuta attraverso l’utilizzo di materiali plastici di qualità supe-
riore, forniti con gli attrezzi per l’installazione. Il nostro sistema di ordinazione on line e le reti di distributori collocati 
in tutto il mondo, assicurano una consegna tempestiva.
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Serie/Series 

 
Cod. Ordine 
/Order code 

 

Descrizione/Description 

 

Immagine/Image 

 
Q.tà confezione/ 

Q.ty per bag 

 

Accessori/Tools 

 

Fissaggio/ 
Fastening 

 
 

TEXTILE 

 
 

FMTC-F6 

 
 

FEMMINA SENZA INCASSO DA CUCIRE 
TEXTILE CLIP FEMALE  

 
 

25 

 
 

FMTC-CP6 
FMTC-R6 

 
 

CUCITURA / CUSHION 

 
 

TEXTILE 

 
 

FMTC-M6 

 

MASCHIO SENZA INCASSO FISSAGGIO 
CON VITE 

TEXTILE CLIP MALE SCREW FIX  

 
 

100 

 
 

x 

 
 

VITE / SCREWS 

 
 

TEXTILE 

 
 

FMTC-CP6 

 
 

CENTRATORE PER CLIP TC 
TEXTILE RANGE CENTER POINT 

 

 

 
 

1 

 
 

x 

 
 

- 

 
 
 

TEXTILE 

 
 
 

FMTC-R6 

 
 

STAFFA PER RIMOZIONE CLIP SERIE 
TESSILE 

TEXTILE CLIP REMOVAL TOOL 

 

 

 
 
 

1 

 
 
 

x 

 
 
 

- 

 
EXTRA 

 
 
 
 

KIT 

 
 
 
 

FMTC-06T 

 
PANNELLO DEMO CUSCINO A4 + KIT DI 

PROVA CLIP TESSILE 
CUSHION SAMPLE PANEL TRIAL KIT FOR 

TEXTILE RANGE 
(4pzxTC-F6, 4pzxTC-M6, 2pzxTC- CP6, 

1 pzxTC-R6)  

 
 
 
 

1 

 
 
 
 

x 

 
 
 
 

- 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Serie/Series 

 
Cod. Ordine 
/Order code 

 

Descrizione/Description 

 

Immagine/Image 

 
Q.tà confezione/ 

Q.ty per bag 

 

Accessori/Tools 

 

Fissaggio/ 
Fastening 

MASCHI – ACCESSORI 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-M1B 

 
 
 

MASCHIO AD INCASSO 5Kg 
SELF TAPPING MALE 5Kg 

 

 

 
 
 

100 

 
 

FMCT-01 
FMCT-09 
FMCT-10 
FMCT-12 

 
 
 

AUTOFILETTANTE 
SELF TAPPING 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-M2H 

 
 
 

MASCHIO AD INCASSO 10Kg 
SELF TAPPING MALE 10Kg 

 

 

 
 
 

100 

 
 

FMCT-01 
FMCT-09 
FMCT-10 
FMCT-12 

 
 
 

AUTOFILETTANTE 
SELF TAPPING 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-VM1 

 
MASCHIO AD INCASSO ALTA TENUTA AL 
TAGLIO, PROFONDITA' DI PENETRAZIONE 

VARIABILE 5Kg 
VARIO SELF TAPPING MALE HEAVY DUTY 

5Kg 

 

 

 
 
 

100 

 
 

FMCT-01 
FMCT-09 
FMCT-10 
FMCT-12 

 
 
 

AUTOFILETTANTE 
SELF TAPPING 

 
 
 
 

STANDARD 

 
 
 
 

FMPC-VMX 

 

MASCHIO AD INCASSO ALTA TENUTA AL 
TAGLIO, PROFONDITA'DI PENETRAZIONE 

VARIABILE 15Kg. 
VARIO SELF TAPPING MALE HEAVY DUTY 

15Kg  

 
 
 
 

100 

 
 

FMCT-01 
FMCT-09 
FMCT-10 
FMCT-12 

 
 
 

AUTOFILETTANTE 
SELF TAPPING 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-SM2 

 
 

MASCHIO SENZA INCASSO 5Kg 
SURFACE MOUNT MALE 5Kg 

 

 

 
 
 

100 

 
 

FMCG-3010 
FMCG-40010 

 
 
 

COLLA / ADHESIVE FIX 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-SM2H 

 
 

MASCHIO SENZA INCASSO10Kg 
SURFACE MOUNT MALE 10Kg 

 

 

 
 
 

100 

 
 
 

FMCG-3010 
FMCG-40010 

 
 
 

COLLA / ADHESIVE FIX 

 
 

INSTALLATION 
TOOLS 

 
 

FMCT-01 

 

PUNTA 10mm CON BATTUTA (foro 
passante  per  pannelli rivestiti/nobilitati) 

DRILL 10mm WITH SHOULDER 

 

 

 
 

1 

 
 

x 

 
 

- 

 
 

INSTALLATION 
TOOLS 

 
 
 

FMCT-09 

 
PUNTA 10mm A FARFALLA CON 

CENTRATORE (foro cieco per pannelli 
verniticati/laccati/finiti) 

PANEL DRILL 10mm FORSTNER TYPE 

 

 

 
 
 

1 

 
 
 

FMCT-09DG 

 
 
 

- 

 
 

INSTALLATION 
TOOLS 

 
 
 

FMCT-10 

 
 

INSERTO PER INSTALLAZIONE MASCHIO 
INSTALL TOOL FOR SELF TAPPING MALE 

 

 

 
 
 

1 

 
 
 

x 

 
 
 

- 

FEMMINE – ACCESSORI 

 
 

STANDARD 

 
 

FMPC-F1A 

 
 

FEMMINA AD INCASSO 
SELF TAPPING FEMALE  

 
 

100 

FMPC-01ST 
FMCT-03 
FMCT-07 

FMCT-13A 
FMCT-15 

 
 

AUTOFILETTANTE 
SELF TAPPING 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-SF1 

 
 

FEMMINA SENZA INCASSO 
SURFACE MOUNT FEMALE 

 

 

 
 
 

50 

 
 
 

FMPC-01ST 

 
 
 

VITI / SCREWS 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-RF1 

 

FEMMINA SENZA INCASSO PER 
MONTAGGI   LATERALI 
SIDE MOUNT FEMALE 

 

 
 
 

100 

 
 

FMPC-01ST 
FMCT-18DG 

 
 
 

VITI / SCREWS 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-AF1 

 
FEMMINA AD INCASSO CON 

REGOLAZIONE ECCENTRICA 
RECESSED FEMALE WITH LATERAL 

ADJUSTMENT 

 

 

 
 
 

25 

 
 
 

FMPC-01ST 

 
 

PRESSIONE O VITI / 
PUSH OR SCREWS 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-01ST 

 
CENTRATORE LARGO CON PUNTA IN 

METALLO PER MATERIALE DURO 
LARGE CENTER POINT INSERT USED TO 

MARK HARD PANEL MATERIALS 

 

 

 
 
 

1 

 
 
 

x 

 
 
 

- 

 
 

INSTALLATION 
TOOLS 

 
 
 

FMCT-03 

 
 

INSERTO PER INSTALLAZIONE FEMMINA 
INSTALL TOOL FOR SELF TAPPING FEMALE 

 

 

 
 
 

1 

 
 
 

x 

 
 
 

- 

 
 

INSTALLATION 
TOOLS 

 
 

FMCT-07 

 
FRESA 16,8mm PER INSTALLAZIONE 

FEMMINA 
STEP DRILL TUNGSTEN 16.8 mm 

 

 

 

 

1 

 

 
 

x 

 
 

- 

 
 

INSTALLATION 
TOOLS 

 
 
 

FMCT-13A 

 

PUNTA CARBIDE 16,8mm PER FORATURA 
VETRORESINA, CARBONIO E KEVLAR 

CARBIDE TIP DRILL 16.8 DIM. 

 

 

 
 
 

- 

 
 
 

x 

 
 
 

- 
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Serie/Series 

 
Cod. Ordine 
/Order code 

 

Descrizione/Description 

 

Immagine/Image 

 
Q.tà confezione/ 

Q.ty per bag 

 

Accessori/Tools 

 

Fissaggio/ 
Fastening 

 
 

TEXTILE 

 
 

FMTC-F6 

 
 

FEMMINA SENZA INCASSO DA CUCIRE 
TEXTILE CLIP FEMALE  

 
 

25 

 
 

FMTC-CP6 
FMTC-R6 

 
 

CUCITURA / CUSHION 

 
 

TEXTILE 

 
 

FMTC-M6 

 

MASCHIO SENZA INCASSO FISSAGGIO 
CON VITE 

TEXTILE CLIP MALE SCREW FIX  

 
 

100 

 
 

x 

 
 

VITE / SCREWS 

 
 

TEXTILE 

 
 

FMTC-CP6 

 
 

CENTRATORE PER CLIP TC 
TEXTILE RANGE CENTER POINT 

 

 

 
 

1 

 
 

x 

 
 

- 

 
 
 

TEXTILE 

 
 
 

FMTC-R6 

 
 

STAFFA PER RIMOZIONE CLIP SERIE 
TESSILE 

TEXTILE CLIP REMOVAL TOOL 

 

 

 
 
 

1 

 
 
 

x 

 
 
 

- 

 
EXTRA 

 
 
 
 

KIT 

 
 
 
 

FMTC-06T 

 
PANNELLO DEMO CUSCINO A4 + KIT DI 

PROVA CLIP TESSILE 
CUSHION SAMPLE PANEL TRIAL KIT FOR 

TEXTILE RANGE 
(4pzxTC-F6, 4pzxTC-M6, 2pzxTC- CP6, 

1 pzxTC-R6)  

 
 
 
 

1 

 
 
 
 

x 

 
 
 
 

- 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Serie/Series 

 
Cod. Ordine 
/Order code 

 

Descrizione/Description 

 

Immagine/Image 

 
Q.tà confezione/ 

Q.ty per bag 

 

Accessori/Tools 

 

Fissaggio/ 
Fastening 

MASCHI – ACCESSORI 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-M1B 

 
 
 

MASCHIO AD INCASSO 5Kg 
SELF TAPPING MALE 5Kg 

 

 

 
 
 

100 

 
 

FMCT-01 
FMCT-09 
FMCT-10 
FMCT-12 

 
 
 

AUTOFILETTANTE 
SELF TAPPING 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-M2H 

 
 
 

MASCHIO AD INCASSO 10Kg 
SELF TAPPING MALE 10Kg 

 

 

 
 
 

100 

 
 

FMCT-01 
FMCT-09 
FMCT-10 
FMCT-12 

 
 
 

AUTOFILETTANTE 
SELF TAPPING 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-VM1 

 
MASCHIO AD INCASSO ALTA TENUTA AL 
TAGLIO, PROFONDITA' DI PENETRAZIONE 

VARIABILE 5Kg 
VARIO SELF TAPPING MALE HEAVY DUTY 

5Kg 

 

 

 
 
 

100 

 
 

FMCT-01 
FMCT-09 
FMCT-10 
FMCT-12 

 
 
 

AUTOFILETTANTE 
SELF TAPPING 

 
 
 
 

STANDARD 

 
 
 
 

FMPC-VMX 

 

MASCHIO AD INCASSO ALTA TENUTA AL 
TAGLIO, PROFONDITA'DI PENETRAZIONE 

VARIABILE 15Kg. 
VARIO SELF TAPPING MALE HEAVY DUTY 

15Kg  

 
 
 
 

100 

 
 

FMCT-01 
FMCT-09 
FMCT-10 
FMCT-12 

 
 
 

AUTOFILETTANTE 
SELF TAPPING 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-SM2 

 
 

MASCHIO SENZA INCASSO 5Kg 
SURFACE MOUNT MALE 5Kg 

 

 

 
 
 

100 

 
 

FMCG-3010 
FMCG-40010 

 
 
 

COLLA / ADHESIVE FIX 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-SM2H 

 
 

MASCHIO SENZA INCASSO10Kg 
SURFACE MOUNT MALE 10Kg 

 

 

 
 
 

100 

 
 
 

FMCG-3010 
FMCG-40010 

 
 
 

COLLA / ADHESIVE FIX 

 
 

INSTALLATION 
TOOLS 

 
 

FMCT-01 

 

PUNTA 10mm CON BATTUTA (foro 
passante  per  pannelli rivestiti/nobilitati) 

DRILL 10mm WITH SHOULDER 

 

 

 
 

1 

 
 

x 

 
 

- 

 
 

INSTALLATION 
TOOLS 

 
 
 

FMCT-09 

 
PUNTA 10mm A FARFALLA CON 

CENTRATORE (foro cieco per pannelli 
verniticati/laccati/finiti) 

PANEL DRILL 10mm FORSTNER TYPE 

 

 

 
 
 

1 

 
 
 

FMCT-09DG 

 
 
 

- 

 
 

INSTALLATION 
TOOLS 

 
 
 

FMCT-10 

 
 

INSERTO PER INSTALLAZIONE MASCHIO 
INSTALL TOOL FOR SELF TAPPING MALE 

 

 

 
 
 

1 

 
 
 

x 

 
 
 

- 

FEMMINE – ACCESSORI 

 
 

STANDARD 

 
 

FMPC-F1A 

 
 

FEMMINA AD INCASSO 
SELF TAPPING FEMALE  

 
 

100 

FMPC-01ST 
FMCT-03 
FMCT-07 

FMCT-13A 
FMCT-15 

 
 

AUTOFILETTANTE 
SELF TAPPING 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-SF1 

 
 

FEMMINA SENZA INCASSO 
SURFACE MOUNT FEMALE 

 

 

 
 
 

50 

 
 
 

FMPC-01ST 

 
 
 

VITI / SCREWS 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-RF1 

 

FEMMINA SENZA INCASSO PER 
MONTAGGI   LATERALI 
SIDE MOUNT FEMALE 

 

 
 
 

100 

 
 

FMPC-01ST 
FMCT-18DG 

 
 
 

VITI / SCREWS 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-AF1 

 
FEMMINA AD INCASSO CON 

REGOLAZIONE ECCENTRICA 
RECESSED FEMALE WITH LATERAL 

ADJUSTMENT 

 

 

 
 
 

25 

 
 
 

FMPC-01ST 

 
 

PRESSIONE O VITI / 
PUSH OR SCREWS 

 
 
 

STANDARD 

 
 
 

FMPC-01ST 

 
CENTRATORE LARGO CON PUNTA IN 

METALLO PER MATERIALE DURO 
LARGE CENTER POINT INSERT USED TO 

MARK HARD PANEL MATERIALS 

 

 

 
 
 

1 

 
 
 

x 

 
 
 

- 

 
 

INSTALLATION 
TOOLS 

 
 
 

FMCT-03 

 
 

INSERTO PER INSTALLAZIONE FEMMINA 
INSTALL TOOL FOR SELF TAPPING FEMALE 

 

 

 
 
 

1 

 
 
 

x 

 
 
 

- 

 
 

INSTALLATION 
TOOLS 

 
 

FMCT-07 

 
FRESA 16,8mm PER INSTALLAZIONE 

FEMMINA 
STEP DRILL TUNGSTEN 16.8 mm 

 

 

 

 

1 

 

 
 

x 

 
 

- 

 
 

INSTALLATION 
TOOLS 

 
 
 

FMCT-13A 

 

PUNTA CARBIDE 16,8mm PER FORATURA 
VETRORESINA, CARBONIO E KEVLAR 

CARBIDE TIP DRILL 16.8 DIM. 

 

 

 
 
 

- 

 
 
 

x 

 
 
 

- 
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EXTRA 

 
 

INSTALLATION 
TOOLS 

 
 
 

FMCT-05 

 
 

STAFFA PER RIMOZIONE PANNELLO 
PANEL REMOVAL TOOL 

 

 

 
 

1 

 
 
 

x 

 
 
 

- 

 
 
 
 

KIT 

 
 
 
 

FMCT-06S 

 
 

SERVICE KIT 
(PC-M1Ax24pz, PC-M2Hx4pz, 
PC-SM2x4pz, PC-SM2Hx4pz, 

1pz x CT-10, CT-05) 

 

 

 
 
 
 

1 

 
 
 
 

x 

 
 
 
 

- 

 
 
 
 

KIT 

 
 
 
 

FMCT-08 

 
 
 

YARD KIT 6 TOOLS 
(1pz x CT-01, CT-03, CT-05, CT-07, CT-09, 

CT-10) 

 

 

 
 
 
 

1 

 
 
 
 

x 

 
 
 
 

- 

 

Serie/Series 

 
Cod. Ordine 
/Order code 

 

Descrizione/Description 

 

Immagine/Image 

 
Q.tà confezione/ 

Q.ty per bag 

 

Accessori/Tools 

 

Fissaggio/ 
Fastening 

 
 
 

VERY 
LOW 
PROFILE 

 
 
 

FMVL-F3 

 
FEMMINA SENZA INCASSO A BASSO 

PROFILO CON REGOLAZIONE 
ECCENTRICA 

SURFACE MOUNTED INTERLOCKING DISC 
FEMALE WITH LATERAL ADJUSTMENT 

 

 

 
 
 

100 

 
 

FMVL-SS3 
FMVL-CP3 
FMCG-3010 
FMCG-40010 

 
 
 

COLLA / VITE 
ADHESIVE FIX/ SCREWS 

 
 

VERY 
LOW 
PROFILE 

 
 

FMVL-M3 

 
MASCHIO SENZA INCASSO A BASSO 

PROFILO 5kg 
SURFACE MOUNTED INTERLOCKING 

DISCK MALE 5kg 

 

 

 
 

100 

 
FMVL-SS3 

FMCG-3010 
FMCG-40011 

 
 

COLLA / VITE 
ADHESIVE FIX/ SCREWS 

 
 
 

VERY 
LOW 
PROFILE 

 
 
 
 

FMVL-F3H 

 

FEMMINA SENZA INCASSO A BASSO 
PROFILO CON REGOLAZIONE 

ECCENTRICA 10kg 
SURFACE MOUNTED INTERLOCKING DISC 

FEMALE WITH LATERAL ADJUSTMENT 

 

 

 
 
 
 

100 

 
 

FMVL-SS3 
FMVL-CP3 
FMCG-3010 
FMCG-40012 

 
 
 

COLLA / VITE 
ADHESIVE FIX/ SCREWS 

 
 

VERY 
LOW 
PROFILE 

 
 
 

FMVL-M3H 

 

MASCHIO SENZA INCASSO A BASSO 
PROFILO 10kg 

SURFACE MOUNTED INTERLOCKING 
DISCK MALE 10kg 

 

 

 
 
 

100 

 
 

FMVL-SS3 
FMCG-3010 
FMCG-40013 

 
 

COLLA / VITE 
ADHESIVE FIX/ SCREWS 

 
 

VERY 
LOW 
PROFILE 

 
 

FMVL-CP3 

 
 

CENTRATORE PER CLIP VL 
CENTERPOINT FOR CLIP VL  

 
 

1 

 
 

x 

 
 

- 

 
 

VERY 
LOW 
PROFILE 

 
 

FMVL-SS3 

 
VITE IN ACCIAIO TAGLIO CROCE PER CLIP 

SERIE VL, 5.5mm 
SCREW S/STEEL FOR FIXING VL-M3 5.5mm 

 

 

 
 

100 

 
 

x 

 
 

- 

EXTRA 

 
 

INSTALLATION 
TOOLS 

 
 
 

FMCT-21 

 
 

INSERTO PER INSTALLAZIONE VITE VL-SS3 
TAGLIO QUADRATO 

SQUARE DRIVE INSTALLER 

 

 

 
 
 

1 

 
 
 

x 

 
 
 

- 

 
 
 
 

KIT 

 
 
 
 

FMVL-03T 

 
 

TRIAL KIT SERIE VERY LOW 
VERY LOW PROFILE TRIAL KIT 

(VL-F3x5pz,VL-M3x5pz,VL-F3Hx5pz,VL- 
M3Hx5pz,VL-SS3X10pz,VL-CP3x4pz) 

 

 

 
 
 
 

1 

 
 
 
 

x 

 
 
 
 

- 

 

Serie/Series 

 
Cod. Ordine 
/Order code 

 

Descrizione/Description 

 

Immagine/Image 

 
Q.tà confezione/ 

Q.ty per bag 

 

Accessori/Tools 

 

Fissaggio/ 
Fastening 

 
 
 

PANEL CONTROL 

 
 
 

FMPS-150 

 
 

SISTEMI DI RITENUTA PANNELLO A 
SGANCIO MANUALE 150mm 

PANELSAFE 150mm 

 

 
 
 

1 

 
FMCT-03 
FMCT-07 
FMCT-09 

FMCT-09DG 
FMCT-10 

 
 
 

- 

 
 
 

PANEL CONTROL 

 
 
 

FMPS-S150E 

 
 

SISTEMA DI RITENUTA PANNELLO SENZA 
INCASSO 150mm 

PANELSAFE EASY FIT 
SURFACE MOUNT 150mm 

 

 

 
 
 

1 

 
 
 

FMCT-3010 
FMCT-40010 

 
 
 

COLLA / VITE 
ADHESIVE FIX/ SCREWS 
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TRAPUNTATURA ELECTROWELDING PROCESS 
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SISTEMI DI FISSAGGIO PER PANNELLI PANEL MOUNTING SYSTEMS

   

   

     

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

     

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

     

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

     

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

     

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

     

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

     

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

     

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

     

   

   

   

   

   

   

   

   

Soft polyester padding “leacryl”

Rombo doppio

Quadro 10x10 (or cm 12x12)

Rombo 8x5

Riga S2 Rettangolo 19x10

Expanded PVC mm 4 or 6

Quadro 5x5 

Quadro obliquo 10x10 (or cm 6x6)

Riga L/6 (cm 6) disponibile varie misure
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TRAPUNTATURA (ELETTROSALDATA) 

Per questa lavorazione viene utilizzata una macchina che 
elettrosalda la fintapelle ad alta frequenza applicandogli  un sof-
fice strato di poliestere agugliato (detto “leacryl”) e un terzo strato 
di pvc sottile che  protegge l’imbottitura da umidità e sporco.
Si ottiene così un prodotto dal piacevole aspetto “trapuntato” che 
può essere utilizzato anche per cuscini all’aperto perché non 
essendo stato perforato con aghi resta totalmente impermeabile.
La stessa lavorazione può essere richiesta con la parte di 
imbottitura interna in pvc espanso dello spessore di  6-7 mm  che 
è più compatto e resistente.
Sono disponibili diversi disegni: righe da 3-4-5-6-9-12-20 cm,  
quadri dal lato di 5,10, 12 cm e 2 tipi di rombi.

It  is an electrowelding working process through which a 
padded material (with the vinyl fabric) with different pattern 
(stripes, squares, losanges, etc...) is obtained.
The customer can choose between two padding materials: the soft 
and less expensive “LEACRYL” or  the 5-6 mm. thick , made with a 
semi-closed cells foam called “PVC” (more expensive quality).
At the above mentioned working process, the customer can 
choose the vinyl fabric to work from our collection (for example 
items: NAVIGATOR, ARTICO, ETC...)

CUCITURA DECORATIVA (LINEA CUCITI)
DECORATIVE STITCHING

LAVORAZIONI WORKING PROCESSES

82

81

Le nostre fintepelli possono essere cucite con vari disegni, anche 
per l’utilizzo outdoor inquanto per realizzarle utilizziamo compo-
nenti di alta qualità adatti per uso esterni (filo, imbottiture, vini-
lici). I tre disegni C-H-G sono disponibili a magazzino nei colori 
dell’articolo OASI: 4001 bianco - 4018 avorio.
Si possono richiedere altri colori o disegni per minimi quantitativi 
di circa 30-40 metri (richiedere al nostro ufficio commerciale).

Our vinyl leather can be sewn with various patterns even for 
outdoors use because to produce them we use high quality 
components suitable for outdoor use (thread, padding, vinyl).
The 3 patterns  C – H – G in the following article “OASI” colors: 
4001 white – 4018 ivory, are available in stock without 
minimum quantities.
On request we can made other colors or patterns for minimum 
quantities of about 30-40 meters (require info to our sales 
department).

23

ELECTROWELDING PROCESS 

Cucito disegno ONDA 1
                   (a richiesta)

Cucito disegno H
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PARETI SOFTI
WALL COVERINGS

LAVORAZIONI WORKING PROCESSES

ACCOPPIATURA
SOFT FOAM APPLICATION

Tramite un ciclo di fusione a fiamma, viene applicato uno stra-
to di gomma morbida (Gommapiuma - MTP) dello spessore di circa 
5 mm (a richiesta anche da 3 mm e 8 mm). Sul retro del prodot-
to già accoppiato alla gomma si può applicare, a richiesta, un terzo 
strato protettivo di feltro agugliato (tnt) o di tessuto leggero 
(maglina) che ne facilita l’eventuale incollaggio o cucitura.
Con questa lavorazione si ottiene un prodotto particolarmente 
indicato per il rivestimento di pareti e soffitti.

With this process we can join a foam of different thicknesses 
(3-5-8 mm) on the backing of  our materials (fabrics, vinyls or 
polyurethanes). They can be easily applied on wall or ceiling panels with 
a very pleasant soft effect. 

Gli “ACCOPPIATI” sono composti da fintepelli, microfibre o tessuti, ai quali 
viene applicata una leggera imbottitura in morbida gommapiuma a cellula 
aperta (MPT) dello spessore di 2 - 3 mm, rivestita a sua volta con uno strato 
di polyestere agugliato (feltro). Che permette una grande facilità di incol-
laggio e consente una maggiore durata nel tempo della gommapiuma. La 
collezione conta una buona varietà di colori chiari nelle tonalità di bianchi e 
i beige con grane liscie o leggermente lavorate. Il cliente che non trova nella 
collezione standard “Accoppiati Vari” il colore di suo gradimento, potrà sce-
gliere un qualsiasi prodotto dal nostro campionario generale e richiederelo 
“accoppiato” con questa soluzione (3 mm + TNT).

83

84

La collezione “PARETI SOFT” è sempre disponibile a magazzino nelle 3 
varianti “Standard” e viene tenuta periodicamente aggiornata. A differen-
za dei prodotti accoppiati con la gommapiuma, nella collezione  (Pareti 
Soft) l’effetto imbottito è dato da uno strato di PVC espanso, dallo spes-
sore di circa 2,5 - 3 mm che si ottiene direttamente durante la fase di 
produzione del prodotto stesso, quindi, pur essendo uno strato applicato 
in un secondo momento, non può essere prodotto con colori a richiesta 
se non per lotti minimi di 300 mt. Naturalmente non sono richiesti quan-
titativi minimi per i prodotti pronti a magazzino presenti in collezione. La 
particolare composizione strutturale dei prodotti della linea “pareti soft” 
li rende adatti all’utilizzo in diversi ambienti in quanto non assorbono 
umidità, odori, fumi e premettono un buon isolamento sia termico che 
acustico e sono trattati con antimicrobici ed antimuffa.

The “PARETI SOFT” collection unlike products joined with open cell 
foam rubber are achieved with a layer of expanded  soft PVC,  thick 
about 2.5-3 mm, which is obtained directly during the production 
process. Therefore, as it is not a layer that is applied at a later time, 
it cannot be produced with special colours on request, (minimum 
order 300m.)  Of course minimum quantities are not required for 
3 standard types available in stock (here indicated).The particular 
structure composition of the “Pareti soft”  makes them suitable tu 
be used  in different rooms, as they don’t absorb moisture, odours 
or fumes and they provide good thermal and acoustic insulation, 
as well as being anti-microbial and mould resistant.

23
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RETE ML - RETE MINI
NETS FOR CUSHION BOTTOM

RETE ML
È la rete più utilizzata per il sottofondo dei cuscini.
È un prodotto economico e forte.
Tessuto a trama larga in poliestere spalmato in PVC sui 3 lati.

Altezza: 250 cm
Lunghezza: 40-50 mtl
Peso:  270 gr/mq
DISPONIBILE IN 4 COLORI: bianco, beige, grigio, nero

RETE MINI
Rete utilizzata per il sottofondo dei cuscini o oscuranti.
È un prodotto economico e forte.
Tessuto a trama fine in poliestere spalmato in PVC sui 3 lati.

Altezza: 150/300 cm
Lunghezza: 50 mtl
Peso:  270 gr/mq
DISPONIBILE IN 2 COLORI: bianco, nero

È un tessuto molto utilizzato per rivestire la parte sottostante dei cuscini.
È apprezzato per la leggerezza, la traspirabilità, una leggera elasticità trasversale e 
non ultimo il suo prezzo interessante. Trattato antimuffa.
Si tratta di un tessuto di poliestere a trama larga, rivestito con un sottilissimo strato di 
PVC e può essere utilizzato per cuscini di piccole e medie diomensioni. Sia per interni 
che per esterni. 

È disponibile in tre colori: bianco, beige, grigio.
Altezza: 150 cm
Lunghezza: 40-50 mtl (variabile)
Peso: 200 gr/mq

È una fintapelle forata con poca eleasticità per poter essere utlizzata nella parte sotto-
stante dei cuscini.
In alternativa può essere accoppiata con 3/4 mm di gommapiuma per essere appli-
cata sui cielini di barche, auto, caravan, permettendo alla parte rivestita di “respirare” 
e disperdere più facilmente il calore.

È disponibile in due colori: bianco, beige.
Altezza: 140 cm
Lunghezza: 40-50 mtl (variabile)
Peso: 600 gr/mq circa

È una rete molto performante, adatta per i vari impieghi: ombreggiante, frangivento, schermo 
di protezione dei raggi UV. Sia all’aperto che dietro ai vetri. Inoltre per la sua alta resistenza alla 
trazione può essere utilizzata per le sedute di mobili outdoor come sdraio, sedie, ecc... 
A volte viene utilizzata anche per sottofondo di cuscini.
Tessuto a trama larga in poliestere di alta tenacità, spalmato in PVC sui 2 lati.

Disponibile in 6 colori: bianco, bianco/beige, bianco/grigio, nero, blu scuro, tortora.
Altezza: 220 cm - Lunghezza: 25 mtl (variabile) - Peso: 560 gr/mq

85

RETI VARIE VARIOUS NETS

86
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FONDOFLEX
LIGHT FABRIC FOR BOTTOMS

FINTAPELLE FORATA
PERFORATED VINYL FOR BOTTOMS

RETE PER OMBREGGIANTI E SEDUTE
NET FOR SHADING, WIND SCREEN AND CHAIRS 

RETE LUX
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RETI VARIE VARIOUS NETS

ACRYLIC TERRY “SUNNY” - NEW
ELASTIC TERRY FABRIC

SPUGNA ELASTICA PER PARABORDI
ELASTIC TERRY FABRIC FOR FENDERS

SPUGNA INGLESE CIMATA
VELVETY TERRY FABRIC

Spugna elastica in fibra acrilica altamente performante.
Sunny è una spugna elastica di alta qualità studiata per l’utilizzo OUTDOOR
Perfetta per coprire e proteggere  qualsiasi cuscino o parabordo dell’imbarcazione 
dagli agenti atmosferici e dalla luce del sole. 
Alta tenuta del colore, piacevole tatto morbido e super altezza da cm.220 per limitare 
le cuciture anche su grandi superfici

High performance acrylic elastic terry made for outdoor use
Sunny is an high quality elastic terry fabric perfect to cover any boat cushions and 
fenders  from sunlight and atmospheric agents.
High color fastness, pleasant soft touch and super height of 220 cm to limit seams 
even on large surfaces

Peso-Weight: 350 gr/m2  (variation +-5%)
Altezza-Width: cm 220
Lunghezza-Roll lenght: 30-35 meters
RESTRINGIMENTO-Shrinkage:  Ordito/Warp  < 1%  -  Trama/Weft   < 1,5 %
TENUTA COLORE-Color Fastness (iso 105 B02):  >  7  (Blue scale)

FLEXI SPONGE FENDERS

Disponibili 6 colori su base di poliestere nella versione “FENDERS” per confezionare 
parabordi. 
Nero, verde, grigio scuro,  blu scuro, Beige/F, biscotto.   

Altezza: 170 cm +/- 5%
Lunghezza: 35-40 mtl circa
Peso: 350 gr/mq +/- 5%

Tessuto in spugna di cotone a doppio ritorto cimato con tocco morbido e corposo. 
Utilizzabile sia per confezionare coperture di cuscini prendisole che eleganti set da 
bagno personalizzabili.
Trattamento INDANTHRENE per avere una solidità massima di tutti i colori di cartella
contro lo scolorimento precoce alla luce solare. 
Disponibili a magazzino 8 colori.
(per 120 mtl colori a richiesta del cliente) 

Peso: gr. 800 mtl +/- 5%
Altezza: 145-150 cm
Lunghezza: 30-35 mtl
USO INTERNO ED ESTERNO

IMPORTANTE: risciacquare sempre con abbondante acqua dolce per togliere tutta la 
salsedine (soprattutto sui colori scuri) e fare  asciugare con cura prima di riporre.

ATTENZIONE: Seguire attentamente le norme di lavaggio indicate sulla cartella cam-
pione oppure sul nostro sito.

89
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RIVESTIMENTI PER ESTERNI EXTERIOR UPHOLSTERY MATERIALS
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LA RIVOLUZIONE NELL’IMBOTTITURA
UNA RIVOLUZIONE PER IL 
NOSTRO BENESSERE

Dalla più evoluta tecnologia Giap-
ponese, anche nella nautica è di-
sponibile il materiale che sta rivolu-
zionando il mondo dell’imbottitura: 
BREATHAIR.
E’ un materiale tecnologico, alta-
mente traspirante (composto da ol-
tre il 70% di aria!), mantiene la forma 
nel tempo e soprattutto non trattie-
ne calore, umidità, acari e batteri.
Queste caratteristiche lo rendono 
un’imbottitura ideale per i cuscini 
prendisole e del pozzetto in quanto 
si asciuga in tempi estremamente 
ridotti ed è estremamente confor-
tevole.

CUCCETTE NELLE CABINE: 
DORMIRE SOSPESI NELL’ARIA
La struttura tridimensionale di BREA-
THAIR in abbinamento ad altri ma-
teriali innovativi quali ad esempio 
“DRYFLY” poliestere a cellule aperte 
e “FRESH 3D”, tessuto di rivestimentoa 
struttura alveolare, consente di realiz-
zare materassi che garantiscono un 
miglior comfort e benessere che non 
trattengono umidità
Breathair viene utilizzato anche come 
“camera d’aria” se posto sotto al ma-
terasso già esistente per evitare la for-
mazione di umidità e quindi di muffe e 
odori sgradevoli.

BREATHAIR®

DISTRIBUITO IN ESCLUSIVA PER LA NAUTICA DA ITALVIPLA

BREATHAIR  LA RIVOLUZIONE NELL’IMBOTTITURA 

!   

Una rivoluzione per il nostro benessere. 

Dalla più evoluta tecnologia Giapponese, anche nella nautica è disponibile il materiale che 
sta rivoluzionando il mondo dell’imbottitura: BREATHAIR. 
E’ un materiale tecnologico, progettato dalla giapponese TOYOBO, che è altamente 
traspirante (composto da oltre il 70% di aria!), mantiene la forma nel tempo e soprattutto 
non trattiene calore, umidità, acari e batteri. 
Queste caratteristiche lo rendono un’imbottitura ideale per i cuscini prendisole e del 
pozzetto in quanto si asciuga in tempi estremamente ridotti. 

  

BREATHAIR  LA RIVOLUZIONE NELL’IMBOTTITURA 

!   

Una rivoluzione per il nostro benessere. 

Dalla più evoluta tecnologia Giapponese, anche nella nautica è disponibile il materiale che 
sta rivoluzionando il mondo dell’imbottitura: BREATHAIR. 
E’ un materiale tecnologico, progettato dalla giapponese TOYOBO, che è altamente 
traspirante (composto da oltre il 70% di aria!), mantiene la forma nel tempo e soprattutto 
non trattiene calore, umidità, acari e batteri. 
Queste caratteristiche lo rendono un’imbottitura ideale per i cuscini prendisole e del 
pozzetto in quanto si asciuga in tempi estremamente ridotti. 

  

BREATHAIR  LA RIVOLUZIONE NELL’IMBOTTITURA 

!   

Una rivoluzione per il nostro benessere. 

Dalla più evoluta tecnologia Giapponese, anche nella nautica è disponibile il materiale che 
sta rivoluzionando il mondo dell’imbottitura: BREATHAIR. 
E’ un materiale tecnologico, progettato dalla giapponese TOYOBO, che è altamente 
traspirante (composto da oltre il 70% di aria!), mantiene la forma nel tempo e soprattutto 
non trattiene calore, umidità, acari e batteri. 
Queste caratteristiche lo rendono un’imbottitura ideale per i cuscini prendisole e del 
pozzetto in quanto si asciuga in tempi estremamente ridotti. 

    

Cuccette nelle cabine: dormire sospesi nell’aria. 

!   

La struttura  tridimensionale di BREATHAIR in abbinamento ad altri materiali innovativi 
quali ad esempio SOFFITEX, ovatta ad alta traspirazione e resilienza, DRYFLY polietilene 
a cellule aperte e FRESH 3D, tessuto di rivestimento a struttura alveolare, consente di 
realizzare materassi per le cabine interne con un “effetto doga” che garantisce un miglior 
comfort e benessere 
Breathair viene utilizzato anche come “camera d’aria” se posto sotto al materasso già 
esistente per evitare la formazione di umidità e quindi di muffe e odori sgradevoli. 

DISTRIBUITO IN ESCLUSIVA PER LA NAUTICA DA   

   !
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AIRGOMMA - AIRGOMMA STRATIFICATA
CLOSED CELL FOAM

AIRGOMMA:
Gomma in PE+EVA a cellule chiuse, leggera, galleggiante, antimuffa, inodore e di ottima 
elasticità. Airgomma non assorbe acqua quindi mantiene più asciutto il rivestimento 
del cuscino (fintapelle o tessuto) allungandone la durata.
DATI TECNICI:
Colore: Bianco Spessori: 10 - 20 - 30 - 40 - 50 - 60 - 80 mm
Dimensione lastre: 100 x 200 cm Densità: 30 kg/m3  “Lux” o 20 kg/m3 
Scheda tecnica a richiesta.

AIRGOMMA STRATIFICATA:
Cellula chiusa per imbottiture, Densità: 25-28 kg m3  
Lastre di grande dimensione: cm.150 x 200
Disponibile in spessori: cm.2-4-5-6-8 (altri spessori a richiesta)
Ottima stabilità dimensionale
Gli strati che si vedono non sono incollati fra loro ma termofusi quindi non esiste 
il problema di distacco tra uno strato e l’altro.

DRYFLY
DRAINING FOAM

FRESH 3D - FRESH 3D SPRING

IMBOTTITURA PER CUSCINERIE PADDING FOR CUSHIONS

Uso: Imbottitura cuscini da esterni e vari.

Lastre a composizione di poliestere termo-legato a celle molto aperte per l’imbottitura 
di cuscini da esterni o interni.
Grazie alla sua struttura è un prodotto leggero che non trattiene l’acqua. 
Essendo molto drenante si asciuga rapidamente e risulta inattaccabile
dalla maggior parte di muffe e batteri (95%).
DRY-FLY  viene utilizzato da solo oppure accoppiato con la gomma a cel-
lule chiuse “airgomma” o con “Breathair”.  Si ottiene così una strut-
tura composta (airgomma + dry-fly o breathair + dry-fly) che rende 
più confortevole l’imbottitura dei cuscini prendisole.

DATI TECNICI:
Colore: Beige
Dimensione lastre: 100 x 200 cm
Spessori: 20 - 30 - 40 - 50 - 60 mm
Densità: PPI/30

Uso: Confezionamento cuscini da esterni e vari.

Tessuto a rete tridimensionale totalmente traspirante adatto per il confezionamento di 
cuscini da esterno e vari. Disponibile in due versioni:

FRESH 3D:
Colori: Bianco, Blu elettrico, Blu scuro, Blu medio, Nero, Beige, Marrone, Arancio, 
Rosso, Grigio e Argento.
Dimensioni: Rotoli da mtl 50 - H. 150 cm
Spessore: 2,5 mm
Peso: 250 gr/mq

FRESH 3D SPRING:
Colori: Bianco
Dimensioni: Rotoli da mtl 15 - H. 210 cm
Spessore: 7-8 mm
Peso: 570 gr/mq
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RIVESTIMENTO PAVIMENTI FLOOR COVERINGS

STUOIA TRENDY

ISEO

LARIO

Pavimento in pvc  con un leggero supporto telato, disegno a “effetto boucle”.

Spessore: 2,0 mm (± 0,2)
Altezza: 140 cm
Lunghezza: 20/25 mtl
Peso: 1000 gr/mq (± 5%) 

Colori: Bianco, avorio nuvolato, bluette, grigio medio nuvolato, grigio chiaro.

La “STUOIA TRENDY” è una nuova alternativa ai soliti rivestimenti per pavimentazio-
ne fatti in “finto legno”, linoleum o moquettes. Facile da pulire con l’aspirapolvere o 
spazzolandola sia da asciutta che, all’occorrenza, con acqua e sapone neutro. 
NON utilizzare mai detergenti per pavimenti, piastrelle, legno o altro.
Autoposante, si può, ove richiesto, incollare o fissare in alcuni punti con bottoni per 
tappeti o con biadesivo morbido.
“Stuoia trendy” può essere impiegata in svariati campi sia per esterni che per interni, 
in barca come rivestimento di pozzetti o cabine, nel civile a bordo piscina, terrazze, 
solarium e anche in locali chiusi.
Ottimo il rapporto qualità-prezzo, al momento viene proposta in sei varianti di colore: 
tortora, marmo, sabbia, deserto e i due nuovi colori del 2020 grigio e blue.
Lunghezza rotoli: 18-20 mtl.
Altezza: 200 cm.
Peso: 1.600 gr/mq (± 5%)   Spessore: 2,5 mm (± 0,2)

Pavimento in PVC con un leggero supporto telato, disegno ad “Effetto Intreccio”

Spessore: 2,0 mm (± 0,2)
Lunghezza rotoli: 20-25 mtl.
Altezza: 140 cm.
Peso: 1.000 gr/mq (± 5%) 
Colori: Avorio, Beige, Grigio chiaro, Grigio Medio.
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BOLLO PVC Pavimento in pvc con il classico disegno a “bollo” in rilievo. 
Ignifugo B fl s1
Spessore: 2,8 mm (± 0,3) - Altezza: 200 cm - Lunghezza: 20 mtl - Peso: 1.600 gr/mq 
(± 5%) Colori: Grigio chiaro, blu aviatore, nero.               (Minimo d’ordine mtl 20)

GARDA
Pavimento in pvc con il disegno “effetto lamiera” in rilievo. 
Ignifugo cl.1 
Spessore: 1,6 mm
Altezza: 152 cm (a richiesta rotoli da 40 mtl. - H. 200 cm)
Lunghezza: 25 mtl
Peso: 2.400 gr/mq (± 5%) 

RIVESTIMENTO PAVIMENTI FLOOR COVERINGS

MILLEPUNTE

BOLLO PVC - GARDA 

MOQUETTE GARDEN

MOQUETTE RIGATA

Pavimento in pvc con goffratura “millepunte”  in rilievo  e  con forte supporto telato.
Disponibile in tre versioni: punte medie, punte piccole e punte tronche.

Spessore: 2,0 mm (± 0,2)
Altezza: 140 cm
Lunghezza: 20/25 mtl
Peso: 1.400 gr/mq (± 5%)                                Colori: Bianco.

ATTENZIONE: GLI ARTICOLI DENOMINATI “MILLEPUNTE” E TUTTA LA COLLEZIONE DI 
PAVIMENTI IN PVC SONO UTILIZZABILI SOLO PER L’INCOLLAGGIO DIRETTO DEGLI 
STESSI AL PAVIMENTO. QUALSIASI ALTRO UTILIZZO PER CONTROSTAMPARE O ALTRO, 
SARA’ FATTO A TOTALE RISCHIO DEL CLIENTE E NON VERRA’ ACCETTATA ALCUNA
 CONTESTAZIONE A RIGUARDO.

100% Fibra polipropilenica outdoor, con fondo in lattice naturale autoposante  
e leggermente drenante.
Resistente agli agenti atmosferici a muffe, batteri, acqua dolce e salata. 
Ottima solidita’ dei colori alla luce solare.
Adatto a tutti gli ambienti outdoor.

Spessore: 7,0 mm ± 5% 
Altezza: 200 cm
Lunghezza: 25 mtl
Peso: 1.100 gr/mq (± 5%) 

Colori: bluette, blu navy, grigio, beige. (Nero e rosso a richiesta)

100% Fibra polipropilenica, su fondo in lattice naturale autoposante e leggermente 
drenante.
Aspetto cannettato con il colore dominante in rilievo. 
Ottima solidita’ alla luce.
Adatto a tutti gli ambienti outdoor.

Spessore: 8,0 mm ± 5% 
Altezza: 200 cm
Lunghezza: 25 mtl
Peso: 1.600 gr/mq (± 5%) 

Colori: Blu, grigio, rosso.
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DA SAPERE CHE:
Ad un alta capacità fonoassorbente del materiali corrisponde una blanda capacità fonoisolante degli stessi, visto il loro basso peso specifico. Pertanto un buon materiale 
fonoassorbente solitamente ha uno scarso potere fonoisolante e viceversa. L’assorbimento per porosità (cioè di materiali a cellula aperta o semi-aperta) risulta 
generalmente elevato alle frequenze medie e medio-alte mentre per ottenere un significativo smorzamento delle basse frequenze si richiede l’utilizzo di spessori elevati di 
materiale poroso ma soprattutto  di un maggiore peso specifico del prodotto che si può ottenere dall’accoppiamento di un fonoassorbente ad uno strato di massa caricata.

POLIURETANO ESPANSO E’ un polimero che ha ottime caratteristiche di assorbimento acustico grazie alla sua composizione a celle aperte. Facile da impiegare sia nel 
riempimento di intercapedini tra una parete e l’altra, sia per smorzare le onde sonore all’interno di una stanza. Se però si necessita di impedire l’uscita del rumore prodotto 
all’interno della stanza stessa (per esempio da un vano motore) serve un prodotto fonoimpedente, quindi si dovrà aumentare il peso specifico del poliuretano espanso con 
una lastra (o due) di gomma caricata (massa). Per ottenere il massimo risultato di isolamento occorre applicare il prodotto insonorizzante su tutte le superfici della stanza 
in oggetto, compreso il soffitto, mediante accurato  incollaggio e con un ulteriore ancoraggio mediante appositi sistemi di fissaggio che ne impediscano il distaccamento 
dovuto al peso, alle escursioni termiche, alla perdita di consistenza del prodotto con il passare del tempo. 

FIBRA DI POLIESTERE E FIBRA DI VETRO Per l’isolamento acustico dei vani motore sono stati recentemente introdotti 2 nuovi prodotti “FONOX POLYFIBER” e “FONOX 
GLASSFIBER”.  Il primo è composto da falde di poliestere termo-legate che a differenza del  poliuretano espanso, non si “sbriciola” con il passare del tempo e quindi resta 
attivo ed efficace molto più a lungo. Il secondo è composto da uno strato al 100% in fibra di vetro. Entrambi sono rifiniti con un film di alluminio o un tessuto in fibra di 
vetro e, a seconda dell’utilizzo, possono essere accoppiati con una lastra di gomma caricata (massa) che ne ottimizza l’effetto insonorizzante.

ISOTERM

Composizione: Polietilene espanso reticolato flessibile.
La superficie è protetta con un film metallizzato zigrinato che lo protegge da polvere e olio.
Autoestinguente in classe 2 oppure a richiesta ignifugo in classe 1.

Densità: 30 Kg/m3 circa
Colore: Grigio
Spessori: Standard di magazzino 6 mm (altri spessori a richiesta)
Dimensioni: Rotoli altezza 100 cm - lunghezza 30 mt 
Applicazione: Isolamento termico

Si può richiedere l’applicazione di una lamina di piombo o di gomma caricata per 
aumentare il peso specifico ed ottenere delle buone caratteristiche di isolamento 
acustico oltre a quello termico.
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ISOPAV 11 CON PIOMBO
O GOMMA CARICATA

Composizione: Polietilene espanso reticolato da 6 mm al quale viene applicata una 
lastra di gomma caricata dello spessore di 2 mm, dal peso di circa 4,2 Kg al mq e 
un terzo strato di poliuretano espanso a celle aperte di spessore variabile. Si ottiene 
così un prodotto dalle alte prestazioni fonoisolanti e antivibrante.
La superficie è protetta con un film metallizzato zigrinato. Autoestinguente in classe 2 
(standard) oppure, a richiesta, vengono utilizzati tutti e 
3 gli strati che lo compongono certificati separatamente in classe 1.

Densità poliuretano: 30 Kg/m3 circa.          Colore: Grigio - Argento
Spessori: 23 - 28 - 33 - 38 mm. A richiesta vengono applicate 2 lastre di gomma. 
caricata che ne aumentano sensibilmente il potere fono isolante.
Dimensioni: Lastre da 100 x 150 cm 
Applicazione: Fonoisolante. Adatto per medie e basse frequenze. 
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ISOPAV 22 CON PIOMBO
O GOMMA CARICATA
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Composizione: Polietilene espanso reticolato da 3 mm. al quale viene applicata una 
lastra di piombo dello spessore di circa 0,35 mm, dal peso di circa 4,2 Kg al mq e un 
terzo strato di polietilene espanso reticolato da 3 mm identico al primo.  
Si ottiene così un prodotto dalle alte prestazioni fonoisolanti particolarmente adatto 
per sottopavimenti e sottomoquettes.
La superficie è protetta con un film nero zigrinato.
Autoestinguente in classe 2 (standard)  oppure, a richiesta, certificato in classe 1.

Densità polietilene: 30 Kg/m3 circa          Colore: Grigio - Nero
Spessori: 6 mm - A richiesta viene applicata, in sostituzione al piombo,  una lastra di 
gomma caricata da 2 mm
Dimensioni: Lastre arrotolate da 100 x 300 cm
Applicazione: Fonoisolante. Adatto per medie e basse frequenze.

INSONORIZZANTI SOUNDPROOF MATERIALS
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INSONORIZZANTI

FONOX BUGNATO

ISOPAV 11

RONDELLE FISSA PANNELLI

Composizione: Poliuretano espanso autoestinguente a celle aperte tagliato a “onde”.
Autoestinguente di tipo UL94 HF1

Densità: 30 kg m3 circa
Colore: Antracite
Dimensioni: Lastre da 100 cm x 200 cm 
Spessore: 35 mm / 45 mm
A richiesta viene fornito con fondo autoadesivo

Applicazione: Fonoassorbente adatto per smorzare le alte frequenze e il riverbero del 
suono all’interno di una stanza.

Composizione: Poliuretano espanso autoestinguente a celle aperte accoppiato con 
ISOTERM (Polietilene espanso reticolato flessibile) da 3 mm.
Colore: Grigio Alluminio (Isoterm) + Antracite (PU)
Densità: 30 kg m3 circa (Riferito al poliuretano)
Dimensioni: Rotoli di altezza 150 cm e lunghezza 25/30 mt. 
Spessore: 20 mm / 25 mm
Applicazione: Fonoassorbente.

FONOX FORATO

Composizione: Poliuretano espanso autoestinguente a celle aperte accoppiato a
fintapelle nera forata che protegge da olio e polvere. (A richiesta anche bianca o grigia)
Autoestinguente di tipo UL94 HF1 e fintapelle autoestinguente in classe 2.
(classe 1 a richiesta)
Densità: 30 kg m3 circa (Riferito al poliestere)
Colore: Antracite + fintapelle forata
Dimensioni: Rotoli di altezza 140 cm e lunghezza da 25 a 30 mt 
Spessore: 15/20/25 mm
A richiesta viene fornito con fondo autoadesivo

Applicazione: Fonoassorbente 
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1

Cod. Confezione

20 pz/pcs

Prodotto

RONDELLE PER FISSAGGIO PANNELLI INSONORIZZANTI

5 cm

INSONORIZZANTI SOUNDPROOF MATERIALS
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“GLASSFIBER” 
 FIBRA DI VETRO

“GLASSFIBER 1 GC”
 FIBRA DI VETRO CON GOMMA

 FIBRA DI POLIESTERE 
 CON GOMMA

 FIBRA DI POLIESTERE 
 CON GOMMA E POLIURETANO

FIBRA DI VETRO TERMOISOLANTE - FONOASSORBENTE.
Termoresistente fino a 600°

Trapunta formata da tessuto esterno in fibra di vetro alluminizzato + strato di lana 
di vetro puro lavorato a falde + tessuto di base in fibra di vetro. Ottima flessibilità e 
resistenza. Adatto come termoisolante per alte temperature. 

Dimensioni: Rotoli da 100 cm x 10 mt di lunghezza
Spessore: 10 mm circa
Peso: 1,300 kg/mq circa

FIBRA DI VETRO CON GOMMA CARICATA - FONOISOLANTE.

Trapunta di tessuto in fibra di vetro alluminizzato rifinito al quale viene accoppiato 
uno strato di massa caricata ignifuga (cl.1) di 2 mm di spessore per 
abbinare all’isolamento termico anche quello acustico. 
In questo caso la temperatura massima raggiungibile è di circa 150 gradi C°.

Dimensioni: Lastre da 100 cm x 150 cm 
Spessore: 12 mm circa
Peso: 5,500 kg/mq circa

FIBRA DI POLIESTERE CON GOMMA - FONOISOLANTE.

Composizione: Materasso di falde di poliestere  termo-legate  rifinito in superficie con 
un tessuto in fibra di vetro metallizzata. 
Questo prodotto, a differenza del poliuretano espanso, non si “sbriciola” con il 
passare del tempo, si ottiene quindi una maggiore durata nel tempo. 
Per ottimizzare l’effetto insonorizzante viene interposta una lamina di gomma 
compatta di alto peso specifico che crea una barriera isolante .                              

Dimensioni: Lastre da 100 cm x 150 cm
Spessore: 2 - 3 cm
Peso: 4,500 kg/mq circa

FIBRA DI POLIESTERE CON GOMMA E POLIURETANO - FONOISOLANTE.

Composizione: Composizione: materasso di falde di poliestere  termo-legate  protetto 
in  superficie da un tessuto in fibra di vetro metallizzata al quale viene interposta una 
lamina di gomma compatta di alto peso specifico (massa) che crea una barriera 
acustica isolante e infine uno strato di poliuretano espanso antivibrante a celle aperte. 
A richiesta si possono applicare due strati di gomma caricata (massa) per migliorare 
ulteriormente  l’isolamento acustico.

Dimensioni: Lastre da 100 cm x 150 mt 
Spessore: 3-4 cm
Peso: 5,200 kg/mq circa
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ANNOTAZIONI
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24064 Grumello del Monte
(BG) - Italy - Via Roma, 92 

Telefono +39 035 830368
Fax +39 035 832960 

info@italvipla.com
www.italvipla.com

Pelli sintetiche
Tessuti impermeabili

Rivestimenti per pareti
Rivestimenti per pavimenti 
Accessori per tappezzerie 
Isolanti termici e acustici


